
Додаток 1 

до рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради 

від 04.02.2025 № 56 

 
Конкурсна документація  

для учасників конкурсу з визначення суб’єктів господарювання на 

здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з 

території Великодимерської селищної територіальної громади 
 

 

1. Найменування та 

місцезнаходження організатора 

конкурсу  

Виконавчий комітет Великодимерської селищної 

ради Броварського району Київської області, 

07442, вул. Бобрицька, 1, селище Велика Димерка, 

Броварський р-н, Київська обл.  

2. Підстава для проведення конкурсу Рішення виконавчого комітету Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської 

області від 22.10.2024 року. № 559 «Про 

організацію проведення конкурсу щодо 

визначення суб’єктів господарювання на 

здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів з території Великодимерської 

селищної територіальної громади», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року 

№ 835 «Про затвердження Правил надання 

послуги з управління побутовими відходами та 

типових договорів про надання послуги з 

управління побутовими відходами» та від 

25.08.2023 року № 918 «Про затвердження 

Порядку проведення конкурсу на здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових 

відходів», відповідно до Законів України «Про 

житлово-комунальні послуги», «Про управління 

відходами», «Про благоустрій населених 

пунктів», підпункт 23, пункту а, стаття 30 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та інші законодавчі та підзаконні акти України. 

3. Місце, дата і час проведення 

конкурсу, прізвище, ім’я та по 

батькові (за наявності), посаду, 

контактний телефон та адресу 

електронної пошти посадової особи 

організатора конкурсу, 

уповноваженої здійснювати 

комунікацію з учасниками. 

Проведення конкурсу в приміщенні залу засідань 

Великодимерської селищної ради, за адресою: 

вул. Бобрицька, 1, селище Велика Димерка, 

Броварського району, Київської області, 

«11» березня 2025 року о 11:00 годин. 

Секретар конкурсної комісії: 

Людмила Васюк – начальник відділу управління 

відходами та надання комунальних послуг. 

Засоби зв’язку: телефон : (04594) 67602 

Е-mail: otg@vdsr.gov.ua  

 

4. Очікуваний (прогнозний) 

економічно обґрунтований 

розрахунковий рівень тарифів на 

Економічно обґрунтований рівень тарифів на 

збирання та перевезення побутових відходів з 

території Великодимерської селищної 

mailto:otg@vdsr.gov.ua


збирання та перевезення побутових 

відходів 

територіальної громади, має бути розрахований 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 вересня 2023 року № 1031 «Про 

затвердження Порядку формування 

середньозваженого тарифу на послугу з 

управління побутовими відходами, а також 

тарифів на збирання, перевезення, відновлення та 

видалення побутових відходів». 

5. Кваліфікаційні вимоги до 

учасників конкурсу 

Кваліфікаційні вимоги та критерії відповідності 

конкурсних пропозицій наведені у Додатку 1 до 

конкурсної документації. 

6. Орієнтовна дата початку 

здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів  

Протягом 15 робочих днів після затвердження 

рішення про визначення переможця конкурсу. 

7. Вимоги до конкурсних пропозицій 

та перелік документів які подаються 

учасниками конкурсу 

Послуги із збирання та перевезення побутових 

відходів повинні надаватися згідно «Правил 

надання послуг з управління побутовими 

відходами та типових договорів про надання 

послуг з управління побутовими відходами» 

затвердженими Постановою Кабінету Міністрів 

України від 08 серпня 2023 року № 835, Закону 

України «Про управління відходами» та 

«Державних санітарних норм та правил 

утримання  територій населених місць» 

затверджених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 17.03.2011 року №145 

дотримання вимог чинного законодавства в галузі 

охорони навколишнього середовища, вимог 

стандартів, нормативів, порядків, правил 

пожежної безпеки, умов договору та інших 

нормативно – правових документів. Учасник 

подає: 

- тариф на збирання та перевезення 1 м3 

побутових відходів з території населеного 

пункту; 

- наявність транспортних засобів 

спеціального призначення;  

- графіки вивезення побутових відходів (за 

винятком настання обставин непереробної 

сили), погоджені Великодимерською 

селищною радою; 

- організацію роздільного збирання 

побутових відходів, а саме збирання 

ресурсоцінних відходів (пластик, скло); 

- дотримуватись правил надання послуг з 

управління побутовими відходами. 

Перелік усіх документів які подаються до 

розгляду на конкурс наведені у Додатку 2 до 

конкурсної документації. 

8.Проект договору  Договір (проєкт) із суб’єктом господарювання на 

виконання послуг із збиранням та перевезенням 

побутових відходів з території Великодимерської 



селищної територіальної громади наведено у 

Додатку 3 до конкурсної документації   

9. Можливість проведення 

організатором конкурсу зборів його 

учасників з метою надання 

роз’яснень щодо змісту конкурсної 

документації та внесення змін до неї 

При необхідності організатор конкурсу має змогу 

зібрати учасників конкурсу для надання 

роз’яснень щодо змісту конкурсної документації 

або внесених змін до неї. У разі необхідності, збір 

конкурсантів проводиться в приміщенні зали 

засідань Великодимерської селищної ради, за 

адресою: вул. Бобрицька, 1, селище Велика 

Димерка, Броварський район, Київська область 

10. Спосіб, місце та кінцевий строк 

подання конкурсних пропозицій 

Конкурсні пропозиції подаються особисто  

учасником конкурсу за адресою: вул. Бобрицька, 

1, селище Велика Димерка, Броварський район, 

Київська область, каб. 1 або надсилаються 

поштою за адресою: 07442, вул. Бобрицька, 1, 

селище Велика Димерка, Броварський район, 

Київська область у запечатаному конверті з 

поміткою «Заява на участь у конкурсі щодо 

визначення суб’єкта господарювання на 

здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів з території Великодимерської 

селищної територіальної громади», на якому 

зазначаються повне найменування і 

місцезнаходження організатора та учасника 

конкурсу за підписом уповноваженої посадової 

особи, прошита, пронумерована та скріплена 

печаткою (за наявності), на якому зазначаються 

також назва послуги та номер об’єкту на який 

подається пропозиція, в одному екземплярі. 

Кінцевий строк подання конкурсної пропозиції до 

17:00 годин  «10» березня 2025 року.  

Пропозиції які надійшли після встановленого 

строку їх подання повертаються учасникам без 

розгляду.  

11. Опис та приклад формальних 

(несуттєвих) помилок, допущення 

яких учасниками конкурсу не 

призведе до відхилення їх 

конкурсних пропозицій. 

Формальними (несуттєвими) вважаються 

помилки, що пов’язані з оформленням 

конкурсних пропозицій та не впливають на зміст 

конкурсних пропозицій, а саме технічні помилки 

та описки, які визначені у «Переліку формальних 

помилок» відповідно до Наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 15 квітня 2020 року      

№ 710. 

12. Назва об’єктів конкурсу  Здійснення у межах території Великодимерської 

селищної територіальної громади збирання та 

перевезення побутових відходів спеціально 

обладнаними для цього транспортними засобами. 

13 Характеристика об’єктів конкурсу 

13.1. Вид (види) побутових відходів, 

обсяг збирання та перевезення 

побутових відходів, норми надання 

Тверді побутові відходи (змішані), фактичний 

обсяг надання послуг із збирання та перевезення 

побутових відходів складає: 



послуг  2022 рік - 9 677 м3; 2023 рік -9 760,5 м3;  

2024 рік – 9 890,7 м3 ; 

Відповідно до Рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради від 07.01.2025 

року № 10 «Про затвердження норм надання 

послуг з управління побутовими відходами, 

перевезення змішаних побутових відходів 

(обсягів та щільності), на об’єктах їх утворення 

на території Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2025-2029 роки» 

середньорічна норма надання послуг з вивезення 

твердих побутових відходів для житлових 

будинків індивідуальної забудови (будинки 

приватного сектору) з присадибною ділянкою 

складає 1,915 м3/1 мешканця при середній 

щільності – 211,27 кг/м3.  

13.2. Розміри та межі території, на 

якій здійснюватимуться операції із 

збирання та перевезення побутових 

відходів 

Площа обслуговування складає 13 560,8 га. 

 

14. Характеристика об’єктів 

утворення побутових відходів за 

джерелами їх утворення: 

багатоквартирні житлові будинки, 

одноквартирні (садиби) житлові 

будинки, підприємства, установи та 

організації 

Послуга управління побутовими відходами 

надається  –  1302 абонентам (юридичні особи 82 

абонентів; населення що проживає у 

багатоквартирних будинках 1220 абонентів). 

Решта населення громади користуються 

послугою вивезення побутових відходів за 

безконтейнерною схемою, громада, 23 населених 

пункти, у цілому налічує 13 506 домогосподарств 

15. Місцезнаходження об’єктів  

оброблення відходів 

На момент проведення конкурсу на території  

Великодимерської селищної територіальної 

громади (Богданівський старостинський округ) 

суб’єкт господарювання, приватне підприємство 

«ЕКО-СТАРТ», здійснює відновлення та 

видалення побутових відходів. 

16. Система надання послуг 

(безконтейнерна та/або контейнерна, 

пункт роздільного збирання, за 

заявкою споживача) 

Система надання послуг із збирання та 

перевезення побутових відходів з території 

Великодимерської селищної територіальної 

громади є: 

- безконтейнерною, а саме збирання та 

перевезення побутових відходів з кожного 

домогосподарства або групи 

домогосподарств. Споживач послуг 

відповідно графіку збирання та 

перевезення побутових відходів 

зобов’язаній виставити у місцях 

погоджених з Виконавцем послуг 

марковані пакети/мішки з відходами; 

-  контейнерною, а саме контейнери для 

збирання та тимчасового зберігання 

побутових відходів об’ємом 240 л або 1,1 

м3. встановлюються на визначених 

спеціально підготовлених контейнерних 



майданчиках, побутові відходи вивозяться 

за графіком. У разі потреби Споживач 

послуг, може замовити у Виконавця 

послуг вивезення побутових відходів по 

телефонній заявці, і отримати послугу не 

пізніше ніж 5 робочих днів з моменту 

формування заявки. 

Контейнери для збору ресурсоцінних відходів, а 

саме пластику та скла у кількості 130 одиниць, 

потрібно розташувати на території населених 

пунктів відповідно до додатку 5 до конкурсної 

документації. 

17. Питання, що не визначені 

конкурсною документацію 

Всі інші питання, що не врегульовані конкурсною 

документацією, вирішуються у відповідності до 

чинного законодавства в сфері надання послуг з 

управління побутовими відходами. 

 

 

 

В.о селищного голови                                                   Олександр КУЦЕНКО                                                                                  
 


